



В Курске мужчина признан виновным в причинении смерти по неосторожности



Собранные Сеймским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 46-летнему мужчине. Он признан виновным в причинении смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей (ч. 2 ст. 109 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 24 января 2023 года в дневное время осужденный, находясь в цехе одного из промышленных предприятий г. Курска, являясь ответственным лицом за осуществление работ, в нарушение технологических процессов, не убедившись, что рядом с подвижными частями производственного оборудования и его движущимися механизмами не находятся рабочие, произвел запуск устройства.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

В ходе работы устройства потерпевшая, находящаяся рядом с производственным оборудованием была зажата между подвижными его частями, получив при этом телесные повреждения в области шеи и других частей тела.

От полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 2 лет ограничения свободы.

25 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1848613>